

Flaisik Krisztina

✉ H - 3326 Ostoros, Szüret u. 16/A.

☎ + 36 70 311 6067

✉ fl41s1k.kr1szt1n4@gmail.com

Pedagógusok Szakszervezete

Országos Jelölő Bizottság

H – 1068 Budapest, Városligeti fasor 10.

Tárgy: Szakmai életút

Tisztelt Cím!

2023. március 29-én az a megtiszteltetés ért, hogy ajánlást kaptam a Pedagógusok Szakszervezete Országos Felügyelő Bizottságának tagjának tisztségére, ezért szeretnék egy rövid szakmai áttekintést nyújtani magamról.

Pályafutásomat a K&H Bank Egri Fiókjában kezdtem, ahol nyolc évig hitelügyintézőként dolgoztam, és az itt megszerzett szakmai ismereteimnek köszönhetően a pénzügyi terület felé orientálódtam. Ezt követően felsőfokú tanulmányaim során átfogó pénzügyi, gazdasági ismereteket és tudást szereztem, amit a későbbi munkáim során kamatoztatni tudtam. Az elmúlt 20 évben könyvelő, gazdasági és pénzügyi vezetői munkakörökben dolgoztam, ahol változatos és felelősségteljes feladataim voltak: a költségvetés összeállítása, annak folyamatos figyelemmel kísérése, az éves beszámoló elkészítése, mérlegjelentés összeállítása, könyvelés, a munkaügyi szerződések, átsorolások elkészítése, a vagyon használatával, hasznosításával, beruházásokkal kapcsolatos teendők. Ez a PSZ Heves Megyei Szervezeténél kiegészült a bérszámfejtéssel, az adó- és járulékebevalással, valamint munkaügyi nyilvántartások, statisztikák készítésével, de én tettem eleget a NAV és az Önkormányzatok felé a bejelentési, illetve változás bejelentési kötelezettségeinknek is.

Jelenleg a feladatom egy Betéti Társaságban a Pénzügyi Csoport napi operatív munkájának megszervezése, irányítása és ellenőrzése, valamint a cég pénzügyi igazgatása, befektetési tervének kidolgozása, bankokkal való kapcsolattartás, a profit maximalizálásához koncepció létrehozása, financiaális kockázatkezelés, valamint kapcsolattartás, levelezés az üzleti ügyfelekkel. Heti szinten készíték pénzügyi kimutatásokat, controlling riportokat.

A szakmai tudásom és ismereteim naprakészen tartása céljából rendszeresen továbbképzésekre járok. A munkavégzésem során felelősségteljesen dolgozom, nagy hangsúlyt fektetek az alaposra és a precizításra, mert fontos számomra az elvégzett munka minősége és eredményessége. Személyes motiváltságom a munkám iránti szeretetből és tiszteletből fakad, ennek köszönhetően tudtam folyamatosan fejleszteni a tudásom és felelősségteljesen ellátni a pozícióimat.

2002. október 01-től a Pedagógusok Szakszervezete tagja vagyok. Ekkor kerültem a Lenkey János Általános Iskolába, ahol rögtön az Alapszervezet gazdasági ügyintézőjének választottak meg. Nem sokkal később felkérték az Egri Járás könyvelői feladatára, majd 2012-ben a kétszeres könyvvitel bevezetésével egyidejűleg állást ajánlottak a PSZ Heves Megyei Szervezeténél a megyei gazdasági vezetői posztra, melyet örömmel fogadtam el. A mai napig ellátom a feladatot, 2020. szeptember 01-től vállalkozóként.

Az Országos Felügyelő Bizottsági tag ajánlást követően áttanulmányoztam a Pedagógusok Szakszervezet hatályos Alapszabályát, melyben a 88. pont taglalja a FEB munkáját. Jól ismerem a Szervezetet, elkötelezett tagja vagyok már több mint 20 éve. Amennyiben megbízást kapok az alábbiakban tudom segíteni a Bizottság munkáját:

- a Szervezet gazdálkodásának,
- a pénzügyi-számviteli jogszabályok, belső határozatok érvényesülésének,
- valamint PSZ Országos Iroda pénzügyeinek, gazdálkodásának, vagyonkezelésének és a költségvetés végrehajtásának vizsgálata.

Ostoros, 2023. március 30.

Tisztelettel:

